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Název akce:   Úprava terénu na jihozápadní straně zámku 

   Úprava příjezdové cesty, vč. ozeleněných ploch na JZ zámku 

Místo stavby: Kosmonosy,  západní strana zámku  

Stupeň:  projektová dokumentace pro stavební povolení a provádění stavby 

Objednavatel: Město Kosmonosy 

se sídlem:  Debřská 223, 293 06 Kosmonosy  

Číslo zakázky: 4890411701, 4890411702 
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Celkový popis prací 

Projekt řeší úpravy ploch jihozápadně od zámku v majetku města Kosmonosy. Dnešní cesta 

proti vstupu do zámku a plocha před zámkem je bez ohraničení možného parkování, 

komunikací a zelení. Výsadbu okolo střední cesty řeší po obou stranách alej ve čtyřřadu.  

Projektová dokumentace je členěna na komunikační zpevněné plochy, sadové úpravy, veřejné 

osvětlení a stavební část. Ve stavebně architektonické části je zděná konstrukce ohraničení 

pro kontejnery a kamenné obložení koruny stávající zídky před zámkem. Příprava 

dokumentace byla koordinována s navazující cyklostezkou, která pokračuje námi řešenou 

zpevněnou komunikací a odbočuje do Debřské. Cyklostezka (šikmé napojení) mezi řešenou 

střední komunikací a Debřskou včetně osvětlovacích těles podél střední komunikace není 

předmětem této dokumentace. Ostatní osvětlovací tělesa (podél balustrády, zámku) a uložení 

rozvodů od rozvaděče umístěného v zídce pro kontejnery pro veškerá osvětlovací tělesa          

jsou součástí této dokumentace. Při provádění výkopu drenáže, výkopu pro silnoproudé 

rozvody veřejného osvětlení je nutné vytyčení stávajících sítí a ruční práce v blízkosti sítí. 

Sadové úpravy řeší dosazení stromořadí,  keřů a trvalek. Po dokončení veškerých prací bude 

trávník obnoven v zasažených místech.  

 

Stanoviště kontejnerů 

Na dnes zatravněné části svahovaného pozemku bude postavena zeď do výšky 1,28m od 

úrovně navazující komunikace. Zeď bude ve tvaru U s otevřenou částí do komunikace a 

částečně zapuštěna do terénu. Stanoviště kontejnerů nebude zastřešeno. Ohradní zeď, která je 

pod terénem a mírně nad hranicí terénu bude z betonu, povrch viditelný bude šalovaný, 

voskovaný pohledový beton. Beton pod terénem bude vyztužený. Horní část ohradní zdi bude 

řešen z lícových mrazuvzdorných cihel českého formátu, pálených do exteriéru. Malta je 

vápenocementová pro režná zdiva, která nevytváří výkvěty. Horní ukončení je zákrytovou 

stříškou shodného typu jako cihly. Cihly, zákrytové desky a dlažba budou odsouhlaseny před 

zahájením prací. Dlažba bude provedena z betonových typových tvárnic tl. 80mm. 

V zídce bude provedena nika pro el. rozvaděč veřejného osvětlení. Při provádění základů je 

nutno řešit průchodku pro kabel.  

 Na základě vyjádření NPŮ je zídka snížena na co nejnižší úroveň s ohledem na výšku 

navazujícího terénu a čelní část podél výjezdové komunikace bude bez dozdívky s korunou. 

Okolo zídky budou vysázeny keře do hustého ohraničení. Aktualizace výkresu 2/2018. 

 

 Na korunu nízké opěrné zdi podél průčelí zámku, kde je rampa ke kuchyni se položí 

souvislá řada opracovaných pískovcových desek. Nutno odstranit stávající krytí, které je z 1/4 

odstraněno. Zídka je délky 10,6m, šířka desek bude 260mm a tl. 60mm. Desky budou 

pískovcové šedobéžové, železité – nutno odsouhlasit vzorek. 

 

Dokumentace aktualizovaná k datu 2/2018 řeší úpravu stanoviště kontejnerů dle 

připomínek NPÚ viz výkres D1.1/2. Ostatní dokumentace data 9/2017 zůstává 

platná. 


